
UCHWAŁA NR IX/62/2024 
RADY MIEJSKIEJ W GOŁDAPI 

z dnia 24 września 2024 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 14 lutego 2024 r. 

Na podstawie art. 18 b ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2024 r. 
poz. 609 z późn. zm) w związku z art. 229 pkt 3 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2024 r. 
poz. 572) uchwala się, co następuje: 

§ 1. Rada Miejska, po zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w przedmiocie 
rozpatrzenia przez Radę Miejską w Gołdapi skargi z dnia 14 lutego 2024 r. (data wpływu do Urzędu 
Miejskiego w Gołdapi 19 lutego 2024 r.) na Burmistrza Gołdapi uznaje skargę za bezzasadną z przyczyn 
podanych 
w uzasadnieniu do uchwały. 

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącą Rady Miejskiej w Gołdapi do powiadomienia skarżącego o sposobie 
rozpatrzenia skargi. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

   

Przewodnicząca Rady 
Miejskiej w Gołdapi 

 
 

Wioletta Anuszkiewicz 

 



UZASADNIENIE do uchwały nr IX/62/2024 Rady Miejskiej w Gołdapi z dnia 24 września 2024 r. w sprawie 

rozpatrzenia skargi z dnia 14 lutego 2024 r. 

 

 

W dniu 19 lutego 2024 r. do Rady Miejskiej w Gołdapi wpłynęła skarga z dnia 14 lutego 2024 r. 

przedsiębiorstwa PREMIUM Sp. z o. o. w Połczynie-Zdroju na działanie Burmistrza Gołdapi w związku  

z postępowaniem pn. „Zmniejszenie presji na chronione gatunki i siedliska występujące na obszarze jeziora 

Gołdap poprzez budowę ciągu pieszo-rowerowego – Wykonanie ścieżki edukacyjnej wzdłuż jeziora Gołdap”, 

dofinansowanym z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu 

Operacyjnego Województwa Warmińsko-Mazurskiego na lata 2014-2020.   

Skarżący w swojej skardze zarzuca Burmistrzowi Gołdapi nienależyte wykonywanie zadania „w zakresie 

w jakim doszło do zmiany warunków umowy, wbrew postanowieniom zapytania ofertowego, co doprowadziło 

do niekorzystnego dysponowania mieniem Gminy i naruszyło zasady dyscypliny finansów publicznych, a także 

stanowi naruszenie zasad konkurencji”. Tym samym Skarżący poddaje w wątpliwość „możliwość prawidłowego 

rozliczenia środków pochodzących z Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Warmińsko-

Mazurskiego na lata 2014-2020 współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju 

Regionalnego”.   

KSWiP przystąpiła do rozpatrzenia skargi w dniu 5 marca 2024 r. Na posiedzeniu członkowie Komisji 

zapoznali się z treścią skargi oraz otrzymali informacją, iż tą sprawą zajmuje się także Urząd Marszałkowski 

Województwa Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie. Gmina Gołdap w piśmie z 27.02.2024 r. wystosowanym 

przez Urząd Marszałkowski została poproszona o przekazanie dokumentacji postępowania dotyczącego 

skarżonego zadania w celu dokonania kontroli zamówienia. Pismem z dnia 1 marca 2024 r. Gmina Gołdap 

przesłała  wnioskowane dokumenty wraz ze stosownymi wyjaśnieniami.  

W związku z powyższym KSWiP podjęła decyzję, że po podjęciu stanowiska w danej sprawie przez 

Urząd Marszałkowski w Olsztynie ponownie spotka się na posiedzeniu w celu dokończenia rozpatrzenia skargi.  

Komisja w piśmie z 19 marca 2024 r. poinformowała Skarżącego o swojej decyzji.  

W odpowiedzi na przesłane pismo przedsiębiorstwo PREMIUM Sp. z o. o. w Połczynie-Zdroju 

przekazało do Rady Miejskiej w Gołdapi pismo z dnia 21 marca 2024 r., które wpłynęło 25 marca br. Skarżący 

jak poinformował, przekazał je również Burmistrzowi Gołdapi i Urzędowi Marszałkowskiemu. W piśmie Spółka 

zarzuca wady w zamontowanych tablicach edukacyjnych podając konkretne przykłady. W związku z powyższym 

Gmina Gołdap podpisała z Wykonawcą Stefanem Gawrońskim prowadzącym działalność gospodarczą pod 

nazwą Pracownia Planistyczna „Studio22” Stefan Gawroński, Przyrowo 22, 78-320 Połczyn Zdrój porozumienie 

do umowy, w którym Wykonawca zobowiązał się usunąć stwierdzone wady w zamontowanych tablicach 

edukacyjnych do 27 maja 2024 r.  

KSWiP zapoznała się z protokołem z dnia 24 kwietnia br., w którym przedstawiciele Gminy Gołdap w 

obecności Wykonawcy potwierdzili usunięcie wad w zamontowanych tablicach.     

  W dniu 7 czerwca br. do Urzędu Miejskiego w Gołdapi wpłynęła informacja pokontrolna z kontroli na 

dokumentach projektu pn. „Zmniejszenie presji na chronionego gatunki i siedliska występujące na obszarze 

jeziora Gołdap poprzez budowę ciągu pieszo-rowerowego – Wykonanie ścieżki edukacyjnej wzdłuż jeziora 



Gołdap”. Zgodnie z jej wynikami Instytucja Zarządzająca nie stwierdziła uchybień mających wpływ na 

kwalifikowalność wydatków w zakresie kontrolowanego postpowania. W wyniku przeprowadzonej kontroli na 

dokumentach projektu sprawdzono prawidłowość przeprowadzenia postępowań o udzielenie zamówienia 

publicznego.  

Członkowie Komisji, po przeanalizowaniu treści skargi oraz pisma Skarżącego z 21.03.2024 r.,  

zapoznaniu się z protokołem Nr 74/2024 z posiedzenia KSWiP poprzedniej kadencji z dnia 5 marca 2024 r., 

protokołem pokontrolnym z dnia 24 kwietnia br. o usunięciu wad przez Wykonawcę, wyjaśnieniami złożonymi 

przez p. Elizę Lipińską – p.o. Kierownika Wydziału Inwestycji i Rozwoju Urzędu Miejskiego w Gołdapi oraz 

Informacją pokontrolną z kontroli projektu z 4 czerwca 2024 r. sporządzoną przez przedstawiciela Urzędu 

Marszałkowskiego Województwa Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie, uznali skargę za bezzasadną. 

Rada Miejska w Gołdapi, po zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji Skarg, Wniosków i Petycji uznaje 

skargę za bezzasadną. 
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